СТУПЕНИ ЛЮДСКОЙ ЖИЗНИ И ИХ ХАРАКТЕРИСТИКА

Напечатано с любительской аудиозаписи 24 февраля 2013 г. с дополнениями

Я писала о том, что на заре развития люди, как и животные, не отделялись от тонкоматериального и нематериального мира. Это было единое целое существование. Программу жизни каждая особь получала по разумению Всевышнего, который находится внизу и жизни даёт основание. Он строит престол, который совершенствует поточно. Престол это то, что имеется, и на основе этого создаётся Новое, часто более совершенное. Так престол становится богаче, в связи с открытиями при помощи новых технологий.

Всевышний разрешал брать из Своего Огорода Знаний любые программы для создания своей жизни. Раскопки нам показывают, что в далёкой древности были технические постройки, до которых мы ещё не дошли. Но наступило время, когда надо было заставить человека самому творить своё будущее, и Всевышний дал человеку такую способность, отключив его от Своего Огорода Знаний.

Зрить в корень люди уже не могли. Стали «слепыми» незнайками. Их стало интересовать, откуда всё? По этой причине люди много небылиц надумали от желания познать истину, потому что прозрения не было.

Каждый человек имеет свой взгляд на жизнь. Мнения у них разные. При столкновении различных мнений и убеждений каждый отстаивает своё. Такое может доходить до серьёзных конфликтов. Иисус Христос навязывал Свою точку зрения фарисеям, книжникам, первосвященникам. Они принимали это за оскорбление и, в конце концов, распяли Его. Несправедливость восторжествовала. Она продолжает делать своё дело и сейчас. Общественные законы удерживают от анархии при помощи структур власти. Цивилизованная мораль не позволяет жёстко расправляться с преступниками, а они этим пользуются, и переступают через законы. Такую категорию людей называют аборигенами. Это слово обозначает в Космическом Компьютере не местное население, а сущность, получившую людское лицо вместо морды, но находящуюся на низком уровне. Главную роль в их поведении играют инстинкты. Законы для них не писаны в прямом смысле слова.

Общество изолирует их, лишая свободы. По своей сути они рецидивисты. Если ворвутся в жилище, начинают убивать стариков, детей и других членов семьи. Обороняющегося засудят за превышение необходимой обороны, если он его покалечит или убъёт.

Есть любопытные люди. Их интересует, откуда явилось всё, где начало. Из визуальных наблюдений давнего времени, когда люди не знали, что Солнце - центр нашей системы, по логике того времени посчитали, что Земля есть центр, и она плоская, т.к. виден край, т.е. горизонт, а небо - твердь в виде стеклянного купола, по которому катаются солнце, луна и звёзды натыканы. Кто развенчивал такую сказку, был жестоко наказан.

Сейчас астрономия утвердилась, как наука о космосе и всей Вселенной, но это не открыло всей тайны мироздания.

Я, как человек, имеющий атавизм, т.е. доставшуюся от корней моего клана способность, могу заходить в Огород тайных Знаний Создателя. Это даёт возможность посвятить людей в другие способы существования и жизни, которые наука не откроет. Жаль, что люди, занятые Ютом, со своими корыстными целями и криминальными наклонностями заиметь как можно больше богатства, не вникают в мои толкования.

Я слышу, что на Земле живут люди, объявляющие себя Вторым Пришествие Христа, вроде Виссариона. Недавно по телевидению показали женщину, претендующую на высокую миссию. Услышав от неё несколько фраз, поняла их несостоятельность.

Во Вселенной ничего просто так не делается. Есть цель Создателя, она записана в Книгу Вселенской Жизни. Там же записан план и способы его осуществления.

Мне это дали. Я подробно описала все ступени, и на каком этапе мы сейчас находимся. Открыла много законов мироздания, которые неизвестны науке. Много зачатков истины сказал Иисус Христос и Православная Церковь, но там нет расшифровки и дифференцирования, что не даёт возможность людям правильно ориентироваться в жизни.

Привожу пример расхождения пристойности мексиканца Самаэль Аун Веора с моим толкованиями. Исходя из своих знаний о мироздании, даю оценку его труду под заголовком «Трактат о революционной психологии». Пусть читатель оценит каждого из нас.

Автор трактата (годы жизни 1917 - 1997) - основатель современного гностического движения. С детства у него появилось огромное желание понять большие тайны. Изо дня в день он приобретал метафизические трансцендентные впечатления духовного типа. Направлял себя на внутренний поиск. Он был поклонником Солнца. С детства стал смотреть на светило с крыши постройки. Входил в состояние экстаза и погружался в глубокую медитацию. Дух познания носил его по жизни. Будучи ещё ребёнком, он покинул колледж, т.к. его интересовали практические знания. Так он столкнулся с теософией и начал изучать «Тайную доктрину» Е. Блавацкой. В 17 лет он начинает читать лекции в теософском обществе. В 1936 году вступает в Гностическую школу Древнего Розенкрейцерства. В то время он изучил целую библиотеку Розенкрейцерства и многих других пасторов этого направления, но это было лишь началом его похода в мудрость. В 1946 году Самаэль очень быстро и удачно женился. Жена многому его научила из области модного в то время спиритизма и всяким схемам. Это он не принял и обозвал «псевдомудростью».

Сведения о его биографии я взяла в интернете. Кому интересно об этом узнать больше, может обратиться туда.

Автор даёт людям унизительную характеристику от незнания, какую важную миссию они выполняют по закону единства и борьбы противоположностей.

Вот несколько фрагментов из его трактата с моими комментариями.

«Несомненно, бедное «Интеллектуальное Животное», по ошибке называемое человеком, не только этого не знает, а оно даже не знает, что не знает...

Надо знать, что люди делятся на три категории: 1 – аборигены. Они заимели лицо вместо морды, подчиняются инстинктам, запрещающие законы для них не существуют в прямом смысле. 2 – люди-демоны. 3 – праведники».

«Простое знание доктрины о многих «Я» бесполезно. К сожалению, во времена, в которые мы живём, знание намного превышает понимание, потому что бедное интеллектуальное животное, ошибочно называемое человеком, развило только знание, к прискорбию забывая о соответствующей стороне Существа. — Странное толкование от незнания, какую задачу выполняют люди для достижения цели Создателя».

«Бедное интеллектуальное млекопитающее не хочет понять, что множество мыслей, пролетающих в уме, исходят от различных «Я».

Это не «Я», а тонкоматериальные сущности, которые приходят извне, или сидящие у нас внутри. Они сигналят в мозг и заставляют работать организм по своему желанию. Если бы люди знали, кому они служат, то отрицательные сущности не обслуживали».

«Мы думаем, что мы люди, когда в действительности мы всего лишь интеллектуальные млекопитающие без Индивидуальности.

Мы творцы техники для облегчения быта. Она нас прельщает, а потом погубит».

«Мы каменеем от привычек. Однако мы думаем, что мы свободны. Мы ужасно уродливы, но считаем что мы - Аполлоны...

Организм — совершенный биоробот, изобретённый Создателем. Надо знать, кто есть кто и что есть что. Автору это неизвестно».

«Если бедное интеллектуальное млекопитающее, ошибочно называемое человеком, не изолирует себя, а будет идентифицироваться со всеми событиями своей бытовой жизни и растрачивать свои силы на негативные эмоции, личные самопочтения и на пустые, напрасные, несущественные слова неясной болтовни, совсем не поучительной, то никакого реального элемента в нем развиться не сможет, кроме того, что принадлежит механическому миру.

Мы часто занимаемся мотом. Мот – хождение по лишним делам».

«Эта доктрина направлена на конкретные, ясные и чёткие факты. Она настоятельно утверждает, что интеллектуальное животное, ошибочно называемое человеком, есть механическое, бессознательное и спящее двуногое.

Всё био, а люди — одно из творений Создателя. Создатель бывает разумный, есть и неразумный, например, стихия».

«Мы считаем себя мудрыми, когда в действительности, мы даже не знаем того, что не знаем. Мы - жалкие брёвна, носимые бурными волнами моря существования.

Создатель не дал нам многого из того, что есть во Вселенной. Для этого есть весомая причина, о чём я подробно написала».

«Пришло время осознать, что мы злодеи, переодетые в туники святости, волки в овечьих шкурах, каннибалы, одетые в костюмы джентльменов, палачи, скрывающиеся за святым знаком креста и т.п.

Ещё никто не сказал, что на самом деле святость. В.Высоцкий чётко определил, кто мы в основе своей: «И ни церковь, ни кабак - ничего не свято! Нет, ребята, всё не так, всё не так, ребята!»»

«Конечно, мы все ничего не стоим, каждый из нас - это бедствие для Земли, мерзость.

Человечество это инструмент для создания новых безгреховных миров, и спросится с него: что ты намозговало для этого? Христос — система отбора лучшего через исполнение Заповедей, а антизаповедное, т.е. антихрист, отсеивает нестойких, соблазняющихся противозаповедным. Здесь работает закон единства и борьбы противоположностей. Спасибо антихристу. Ведь он жертвует своей жизнью, расчищая дорогу Христу в безгреховное Царство Отрады, т.к. растлевает и уничтожает нестойких.

Человечество - важная ступень, которая при помощи мышления сделала переход от анархии к организовыванию хаоса, и при помощи организованной структуры создала технический электронный мозг, т.е. Космический Компьютер. Он автомат. Через него происходит приём всего нового в базу данных, передача информации просящему и конструирование новых образов. Этот автомат уже не человеческая сущность. Он определяет годность поступающих наработок и распределяет по соответствующим качествам. Его не подкупишь и не разжалобишь. Психики там нет».

«Очевидно, что если мы не будем бороться против жизни, то она нас поглотит, редки те аспиранты, которые действительно не позволяют жизни себя поглотить.

Это пахнет буддизмом. Отделаться от жизни тела можно, но на этом жизнь не кончается. Она переходит в другое измерение и качество».

«Мы просто хотим подчеркнуть, что для окончательного освобождения нужно уничтожить эти «Я».

Человек не свободен. Он в тюрьме своего тела, а когда тело умрёт, то человеком мы не будем, а будем Богами дел своих праведных, если пройдём туда после сортировки».

Желающие узнать больше о моей дискуссии с автором «Трактата о революционной психологии» смотрите отдельно на моём сайте, в разделе «Книги и статьи», мой труд под названием «ФРАГМЕНТЫ ИЗ «ТРАКТАТА ПО РЕВОЛЮЦИОННОЙ ПСИХОЛОГИИ» (автор Самаэль Аун Веор) С КОММЕНТАРИЯМИ В.А. ХРУСТАЛЁВОЙ».

Жизнь существует везде и во всём. Если для нас что-то является агрессивной средой, то для другого вида жизни это питательная среда. Учёные считают, что молекулы ДНК в наших организмах занимают 10 %, а остальные клетки — мусор. Там главенствуют бактерии, вирусы. Этот так называемый мусор содержит в себе полезные бактерии и вирусы. Учёные подсчитали, что в наших организмах их около трёх килограммов. Благодаря им организм выживает. С изменением условий жизни они видоизменяются и заставляют корректироваться геном. Без простых клеток жизнь, оказывается, не состоится.

Всё течёт, всё меняется. Развивается наука и совершенствуется техника. Простые люди уже овладевают ей. Осваивают новые специальности, становятся трактористами, крановщиками, шофёрами, доярками машинного доения и многое другое.

Властная верхушка меняет формацию по необходимости. Рабовладельческий строй рухнул под натиском технического прогресса. Появилась купеческая прослойка. Меняются властные структуры для удержания порядка внутри государств и снаружи. Дикие племена охватываются цивилизацией, т.е. у них происходит гигантский скачок во времени развития.

Правящая верхушка в процентном соотношении значительно меньше низов. Эти пропорции всегда выдерживались, т.к. такое состояние предопределено не нами. Создатель всегда регулировал количество людей на Земле. Эпидемии косили их. Вымирали целые города. Люди научились бороться со многими болезнями. Но появились новые. Наступило время нашей большой самостоятельности. Наблюдается перенаселение Земли людскими особями. Повсюду происходят забастовки, погромы, вспышки драк, столкновения с полицией. Идёт борьба не на жизнь, а на смерть. Почему?

Надо знать, что наши организмы есть механизмы и биоскафандры для проживания в этой среде, а управляют всем этим сущности тонкого, невидимого нами мира, сидящие в нас и находящиеся вокруг нас. Они питаются выделяемой нами энергией во время движений и эмоций, также как мы питаемся кислородом, выделяемым растениями. Эти тонкоматериальные сущности состоят в основном из электромагнетизма, полевых лучевых структур. Каждая из них отгорожена от остальных личным кодом, который не пропустит ничего инородного. Эти сущности с мгновенной скоростью летают по космическому пространству. Никакие инопланетяне в людском биотеле не прилетают к нам. Прилетают и снуют вокруг нас нетелесные существа. Они порождают, т.е. строят здесь биомеханизмы, и нас в том числе. Закладывают в них программы в виде семян, и мы их выращиваем, как куриное яйцо цыплёнка. В нас их много. Они исходят от разных кланов, после полного созревания покидают тело, свободно выходя из него, и присоединяются каждая к своему клану.

О жизни кланов я подробно написала. Труды мои надо читать систематически. Там всё освещено.

Всё, что называют инопланетянами, якобы прилетавшими к нам в образе человека, есть произведённое на Земле в разные этапы жизни. Они появлялись с какой-то части Земли, неведомой дикарям. Об этом я тоже написала.

В настоящее время мы получаем много информации об инопланетянах. Мыслители считают, что инопланетяне прилетали раньше и прилетают сейчас к нам в виде людей. Это якобы подтверждают наскальные рисунки, горельефы и барельефы с изображениями людей в скафандрах. Ссылаются на пророка Иезекииля, который жил в VII веке до нашей эры. Он описал приземления инопланетян, и что в это время был сильный грохот и дым.

На самом деле, прилетали к диким племенам люди из других частей нашей планеты, где техника уже была на высокой ступени развития. Летательные аппараты создавали грохот моторами, выделялись выхлопные газы в виде дыма.

Обнаружены наскальные и настенные цветные изображения в виде диска солнца с языками пламени, отходящими от него, а в середине обозначены глаза, нос, рот человека. В левой и правой стороне, вверху и внизу видим кресты с шарами на концах, и ещё какие-то изображения. Это лишь стилизованная тематическая картина, выполненная художником, а мы это принимаем за чистую монету, и истолковываем по нашим ютовым условиям жизни.

Есть ещё миражи, мы их видим там, где их нет. Таким способом истолковывалась Библия, особенно Ветхий Завет. Только мне дали свыше ключи для расшифровки смысла написанного. Вот что надо изучать и распространять. Это вырастит Высокую духовность.

В. Путин стремится, при помощи вовлечения в спорт, отвлекать молодёжь от негативных поступков. На это тратятся большие деньги. Цель оправдывает средства.

Мои труды - просвещение. Только совместными усилиями будет получен ощутимый результат.

По телевидению смотрю и слушаю передачи о достижениях науки и техники, способствующих изучению не только нашей галактики, но и больше того. Объяснение происходящего часто приводит меня к грусти. Люди не знают о цели Создателя, о способах её достижения, и на каком этапе сейчас находится наша Вселенная. Единственным источником для познания этого являются мои труды. Их надо изучать.

Люди погрязли в Юте (накоплении богатства любой ценой). Все богачи борются между собой, но победы не будет. От незнания космического построения жизни хотят уничтожить основную массу населения. Получится разруха. Ведь даже бомжи не зря существуют.

Пирамиды символически показывают, сколько места занимает основание, а сколько вершина. Если уменьшить основание, пропорционально урежется вся пирамида вместе с верхушкой. Её будут уничтожать низы, да и сами так называемые вершители будут уничтожать себя. Сама пирамида будет становиться ниже, и правящая верхушка станет менее значимой.

В Потустороннем Мире мы все окажемся. Здесь для нас он кажется иллюзорным. Мы на него смотрим со стороны. Компьютер нам представляет, например, игры. Мы в них участвуем со стороны, а там иллюзорный мир будет ощущаться настоящим, и мы будем себя видеть внутри него.

Значит, будем жить в том, что придумали, не подчиняясь никаким законам, по принципу: «Что хочу, то имею». Вот где блаженство и Отрада.

Я живу в двух мирах – с вами и в загробном мире. Моя какая-то тонкоматериальная сущность выходит из тела. Моё сознание в это время находится там же, и я являюсь участником, а не сторонним наблюдателем. В это время о своём теле ничего не знаю.

Каждый из нас видит сны. Об их разновидностях уже подробно написала. Это тоже потусторонняя жизнь, в которой мы ощущаем себя, как действующие лица. Сон тоже является частью нашей жизни. Всё, что в нём происходит, входит в копилку нашего бытия. Там мы тоже видим Зодчего (строителя) души своей.

Я открываю людям тайны Создателя и будущее, которое встретит вас после смерти тела. Грешных ждёт расплата за содеянное. Там мало не покажется.

Каждый мир запрограммирован по-своему, и в то же время они могут проникать друг в друга, внося коррективы. Наша галактика соседствует с Туманностью Андромеды. Она пока не нарушает работу Солнечной системы, но по контактной связи мне было сказано, что это является помехой.

Люди не виноваты в том, что Создатель сотворил их такими разными, и грешат они не по своей воле. Многих Создатель прислал в этот мир на спрос и на погибель. Только меченые пойдут в бессмертие. Иисус их назвал праведниками. Это девственники, т.е. деваки. Эти слова означают исполнение заказа от начала до конца. В библейском писании их применили к праведникам. Каждый из них должен в своей жизни от начала и до конца соблюдать Заповеди Христа. Антихрист соблазняет всем противозаповедным нестойких, и губит эту плевелу.

Японцы предложили отмечать премиями и учёными званиями даже тех, кто сделал открытия, которые не применятся на практике.

Вдумчивые читатели советовали подать мои труды на соискание таких почестей, но это ко мне не подходит. Мне Создатель дал основные знания о мироздании, благодаря чему открыто много законов. Например, всё творится в угоду образу. В Потустороннем Мире он первый, а в нашем овеществлённом мире он последний. Последний здесь после перехода в Четвёртый Мир становится первым.

Существует закон «да» и «нет» об одном и том же. Я открыла тайну Создателя. Оказывается, Он имеет цель, план её осуществления. План записан в Книгу Жизни Вселенной. Нами руководит Всевышний. Он человеческая сущность. Значит, экспериментирует, анализирует и прогнозирует. Он не может точно сказать дату конца света. Всё зависит от предпосылок. Есть системы,

которые работают с большой точностью, например, Солнечная система. Мы знаем о согласованности движения планет, сколько времени в полном обороте Земли и т.д. Но эта система подвержена опасности.

Гравитацию создаёт увеличение скорости полёта в бездну. Чтобы при этом Солнечная система не разрушилась, в ней работает антигравитационное устройство. Антигравитация имеет предел возможностей, и при определённом ускорении наступит крах системы. Но это грозит разрушением структурности не только в Солнечной системе, но и везде.

Все открытые мной законы мироздания перечислять нет смысла. Они имеются в моих трудах.

Я сообщила о том, что Вседержитель закрыл нам вход в Свой Огород Знаний и, таким образом, заставил нас самостоятельно жить и творить свой будущий загробный мир.

Учёные стали копаться в поделках Творца, не подозревая, что Творец – исполнитель воли образа.

В настоящее время учёные открыли много в области микро и макростроения грубой материальности, и пошли дальше. Оказалось, не всё можно увидеть, пощупать. Мы сами научились создавать радиоволны. Используем их через технических посредников (радиоприёмники). Поняли, что мысль материальна. Компьютер может улавливать подающиеся ему вибрации, которые от приёма нашим организмом заблокированы. Заговорили о духе, о духовности. Стали понимать, что невидимая сила оказывает более существенное воздействие на человека. Учёные хотят объединиться с Богом, но, не имея истинных знаний о Нём, придумывают несостоятельные объяснения.

Итак, мы отрываемся от наших родителей – от Матери Божьей и Бога Отца. По тому же принципу работает и наша биожизнь. В своей утробе женщина из семени выращивает будущего человека. После рождения он ещё нуждается в уходе и обеспечении питанием. Чадо становится взрослым и готово к самостоятельной жизни. Внутри него есть свой Бог. По закону развития: «всё течёт, всё меняется», оно становится специалистом в таких областях (например, электроника), которых не было во время жизни их родителей. Да и общественная жизнь стала другой по сравнению с духом прошлого времени. Изменился взгляд на жизнь, наука и техника ошарашивается качествами новых открытий.

Материализм считали правильным подходом к действительности, а идеализм — беспочвенной выдумкой, хотя появились учебники по психологии. Вожди революции занимались пропагандой и агитацией для привлечения в свои ряды. Таким образом, стали появляться глубоко убеждённые революционеры, патриоты, отдающие самое дорогое — жизнь за идею. Даже песни, похожие на реквием, пели вдохновенно. Например: «И как один умрём в борьбе за это...»

Из В. Ленина делали икону. Пели: «Ленин всегда живой, Ленин всегда с тобой... Ленин в твоей судьбе, в каждом счастливом дне, Ленин в тебе и во мне». Ленин не подвергался критике. И. Сталин на этом гребне строил свою политику, понимая, что такой подход укрепит его, как продолжателя дела непогрешимого вождя революции.

Это одна сторона вопроса, но есть и другая – Сталин сам верил в план Ленина по созданию нового мира. «Мы наш, мы новый мир построим, кто был никем, тот станет всем». Так и пошла сталинская катавасия: непродуманная ускоренная коллективизация, раскулачивание кулаков, т.е. середняков, а председателями колхозов ставили бедняков – неимущих лентяев.

Церковь не поддерживала политику нового правительства. С таким врагом жестоко расправились. Много священников погибло. Храмы превращали в кинотеатры, склады и в другие подобные помещения.

Время расставляет всё на свои места. Теперь мы почти всё знаем об ужасах того времени.

Многое творится от незнания Вселенской жизни и её законов. Мы переживаем так называемую перестройку, её плоды на населении отражаются до сих пор не с лучшей стороны. Одна коррупция много чего стоит, а моральный кодекс ей не указ, чем и пользуются криминальные структуры.

Чем выше цивилизация, тем больше она уязвима. Всё охвачено электричеством. Стоит только стихии где-то разрушить электросистему, как пострадают все коммуникации. Много сил затрачивается на устранение стихийных бедствий.

Учёные подсчитали, что землетрясений и разломов коры Земли не будет в определённых местах. В России якобы есть такие участки. Ушлые богачи начали ангажировать эти места с большим упорством, вытесняя местное население. Я знаю, что там будет большая катастрофа, и погибнут все. Как говорится, Бог шельму метит, и поэтому собирает их в одно место.

Биотела не будет, и мы перейдём в тонкий мир, т.е. в другое измерение. Это должно радовать нас. Стремиться сохранить тело будут незнайки истины. Кто стремится выжить в теле, получит мучения от катастроф, и всё равно погибнет.

Спасутся праведники и те, кто осознал, что является членом негативного клана. Они будут приняты в когорту праведников, если изучат мои труды и перестроят своё поведение. Это единственный путь к спасению от второй смерти. Нет прощения тем, кто унижал, убивал женщин. Они богородицы, потому что являются древом жизни, несут рождённым переход в безгреховный мир. Ненавистникам женщин следует изучить послание Всевышнего, полученное мной, и публично отказаться от своих заблуждений.

Православная Церковь сыграла свою положительную роль в прошлые исторические времена. Она создала определённый уклад жизни со своими проповедями, обрядами, богослужениями. Говорила о духе, о душе, о бессмертии. Но шутовская сущность заставляла людей лгать, лжесвидетельствовать и много совершать экзекуций, а святость женского начала оклеветала. До сих пор её косность удерживает в рамках давно изжившее себя. В наш век высоких технологий и развитой цивилизации ещё продолжает существовать дискриминация женщин, унижение их достоинства как равноправного человека.

На Землю для нас Всевышний послал воспитателей. Через меня Они доносят истину. Сначала меня посетили Лики Терпения, Знания, Поделочного Прошения, Удачи, а потом явилась Их предводительница. Назвалась Пристойной Законницей, Владычицей Пятизвёздной, в сопровождении двух изваяний Победы.

Это чудо церковь не оценила и продолжает заводить свою заезженную пластинку. Ведь пора менять взгляд на меняющуюся жизнь и покаяться за унижение женщин. Ведь не церковь не принимает Пристойную Законницу, а Она её, как недостойную. Распространение того, что дал через меня Господь Бог, т.е. Высокую духовность, изменит взгляд на жизнь основной массы людей.

О Высокой духовности заговорил В. Путин. Сейчас я его вижу в другом мире в новой, более высокой должности в образе золотого ангела с широко

распростёртыми золотыми крыльями. Горе вам, противникам его идей, заставляющим праведников купаться в грязи вашей.

Пора прекращать нагнетание напряжённости в международной обстановке старыми средствами. Ведь новые технологии через спутники могут запускать смертельные излучения. Тогда уж точно победителей не будет.

Люди всей Земли должны объединиться и совместными усилиями противостоять стихийным бедствиям, войнам, коррупции, терроризму, изучать и использовать Космос. Не разрешать приватизировать Луну и другие космические объекты.

В настоящее время идёт борьба за природные ресурсы. Некоторые кланы богатели потому, что печатали доллары, и за эти дармовые бумажки приобретали иностранные товары, т.е. занимались грабежом. Теперь они хотят простое население зачипизировать и, таким образом, установить контроль и осуществлять свои желания, т.е. из людей сделать зомби. Но мы уже зомбированы Создателем. Например, половая страсть отключает разум. Она важнее разума, т.к. осуществляет продолжение жизни. Искусственное перечипизирование устроит кавардак.

Люди всё больше развращаются. Часто на это толкают нелепые законы.

Отклонения в половом смысле — патология. Это болезнь психики и имеет давние корни, а сейчас она приобретает широкие масштабы, переходит в эпидемию с большей извращённостью. Алкоголизм, наркомания, курево уносят миллионы молодых людей. Распространители этого являются убийцами. Закон их карает, но существенного результата не даёт. Игромания, вызываемая «однорукими бандитами» после запрета ушла в подполье. Как только обнаруживают и закрывают такие точки, тут же появляются новые.

Почему так происходит, я отвечаю, т.к. имею вход в загробный мир. Этот мир не имеет грубой материальности, живёт и работает на других качествах энергии. Там много различных положительных и отрицательных кланов. Каждый из них выращивает своё потомство, внедряясь в грубую материальность. Создают из неё в данном случае биомассу. Строят скафандр (дом) для проживания в соответствующих условиях. В скафандр вмонтированы механизмы. Мы их знаем как аппараты зрения, системы питания и многое другое.

В такой агрегат закладывают свою закваску, т.е. свои тонкоматериальные семена для выращивания в наших телах тонкоматериальной сущности. В

них заложены программы, т.е. они закодированы на исполнение своей задачи. Этот способ распространения жизни используется во всей Вселенной, т.к. тонкий мир заполняет всё её пространство. Поэтому я сказала, что наши запуски ракет напоминают прыганье блох. Но желание познать тайны природы заставляет людей использовать то, что есть на данный момент.

Наш момент уже далеко шагнул, но старые тенденции ещё остались. Хотят человека отправить жить на Луну, на Марс в биотеле. Надо понять, что наши телеса нигде не смогут приспособиться, т.к. в скафандрах и каких-то небольших постройках долго не просуществуешь.

Мы на Земле страдаем от перепада давления, климатических катаклизмов, нам надо думать, как на Земле выживать. Медицинские и технические службы борются с болезнями, со стихией, но настанет время, когда все невзгоды осилят нас. Мы смертны телом, и все рокфеллеры и ротшильды тоже умрут. Жизнь здесь быстротечна, а мы не задумываемся над тем, что же главное в нашей жизни.

В моих трудах многое подробно написано. Читайте и поймёте, что такое жизнь, на чём она основана и зачем.

Воздействие человеческого фактора на общественную жизнь

В нашей стране был сделан перевод часов на постоянное летнее время и объединение часовых поясов. Возврат к старому будет иметь затраты. Уж лучше оставить как есть, а руководители предприятий могут изменить график работы, передвинув его на один час, и коровы не почувствуют перемен.

Выше я перечислила несколько пороков. Одним махом их не уничтожить. Такие запреты малоэффективны.

Если мы считаем, что алкоголизм болезнь, то надо понять, что запретом её не остановишь. Нужны определённые места проживания, где нет возможности купить это зелье. Там должны быть специальные службы и доставка к месту работы с сопровождением.

Транспортные запреты

Автомобилисты в страхе и шоке от нововведений. Считают, что они существенно пополняют казну. Это главная цель. Она попирает все принципы

психологии. Я не имею вредных привычек, никогда не водила автомашину, но я педагог. Могут спросить: зачем мне, старому уже человеку, всё это надо?

Я прислана в этот мир с определённой миссией, и наделена возможностями ощущать его больше нормы. Человек я недоверчивый, и поэтому стремилась здраво смотреть на происходящее со мной, изучая себя со стороны.

Много зная о потустороннем и загробном мире, смотрела на окружающих, на их разнообразные поступки, и понимала, что фанатики разных мастей заставили себя захомутать нелогичными действиями. Я систематически повторяю, что изучая мои труды, поймёте их важность.

Вернёмся к автомобилистам. Не стоит отбирать водительские права ни у кого, за исключением криминальных случаев. Не отвозить автомашины платными эвакуаторами на штрафстоянку. Это называется попадание в долговую яму, и выкупиться из неё обычному человеку не хватит денег, исходя из действующих баснословных штрафов.

Если кто-то остановился в неположенном месте, ему надо помочь быстрее уехать, а не радоваться возможности оштрафовать.

Что происходит сейчас? Лишили человека водительских прав на один год. Он всё равно продолжает ездить без них. А пьяным море по колено. Они врываются в поток и едут, куда вывезет лихая. У одних отбирают права, а другие имеют по пять и более предупреждений и ездят, пока не натворят беды.

О курении

Я уже писала о курящих, о том, кто может избавиться от такой зависимости, а кто не может. Эти люди не могут долго терпеть, как например, сильную физическую боль. Наступает порог, и разумность покидает человека. Он становится неадекватен, может совершить преступление, и его осудят за вынужденное содеянное.

Учёные психологи, психиатры говорят, что это блажь психики. Они ошибаются. На самом деле это то же самое, что наркомания. Организм вырабатывает противодействие, противоядие тому яду, который поступает от курева. И когда человек резко бросает курить, то противоядие продолжает поступать в организм, а врага нет. Поэтому и происходят такие приступы.

Необходимо размещать кабины для курения с забором дыма по принципу дымоочистительных сооружений. Можно выпускать сигареты с приспособлениями для сбора дыма, и много чего ещё можно придумать. Надо заниматься грамотным воспитанием с раннего детства. Проводить ликбезы с курящими родителями. Они должны предостерегать детей, что сами попали в зависимость от табака, и теперь страдают из-за вредных привычек.

Школа и другие виды получения образования

В настоящее время большая часть молодёжи не стремится углубляться в знания серьёзных наук. Заняты развлечениями, пьянством, наркоманией, вступают в раннюю половую связь. На родителей смотрят как на источник денежных средств.

Есть и хорошая молодёжь.

Как бывший педагог, могу выразить своё мнение: школа доперестроечного времени была всеобъемлющая. Программы чётко разработаны, но к концу этого периода стало обязательным среднее образование. Не все могли осилить математику, физику, химию и началось надувательство — тройки ставили всем незнайкам, а знания начинались с четвёрки. По этой причине появились и лентяи — ведь всё равно дадут аттестат, пусть даже будут в нём одни тройки.

Считаю, что в начальных классах не надо в математике вводить переменные (x, y, z). Рано ещё. Уменьшить количество предметов, например, по истории, географии, литературе оценки ставить не надо. Можно по этим предметам использовать обучающую программу по телевидению. Там информация подаётся более качественно.

ЕГЭ нужно отменить. Его система тормозит получение аттестата многим талантливым ученикам. И вообще предлагаю отменить экзамены в школе, а выводить балл по текущим оценкам. Кто хочет получить оценку выше выведенной, может написать заявление на проведение экзамена по выбранному предмету. Это должно отмечаться в аттестате отдельно.

О чистоте русского языка

Каждый язык претерпевает некоторые изменения в связи с меняющимися условиями жизни, техническими возможностями и отношениями с другими государствами.

Появляются новые международные слова, как например, офис вместо конторы, полиция вместо милиции и многое другое. В предложение, состоящее из русских слов, можно вставлять слова на международном английском языке. Эти слова обычно понятны всем, но создают отпечаток важности сказанного. Некоторые языки ушли в прошлое, например, латинский. Он стал мёртвым. Широко применяют его в медицине и биологии, как стоническое, т.е. отростковое значение. Например, Ното sapiens не надо писать русскими буквами.

Молодёжный сленг не одобряется взрослыми людьми. Представим себе, что кто-то из них начнёт разговаривать на молодёжном сленге. Это вызовет недоумение. Со временем молодые люди переходят в другую возрастную категорию и не принимают такой сорт речи.

Определённая категория людей пользуется блатным жаргоном внутри своей прослойки, не выходя за её пределы.

Каждый человек имеет имя. В русском три имени не нуждаются в смысловом переводе. Это Вера, Надежда, Любовь. Остальные же имена пришли из разных языков и имеют перевод на русский язык. Например, Клавдия – хромая, Зоя — жизнь, Леонид — Сын Льва, Николай — Победитель Народов. Если мы будем называть людей по-русски, то выглядеть это будет так: «Хромая и Жизнь в сопровождении Сына Льва пошли навестить Победителя Народов». При желании сделать как лучше, получится хуже, чем всегда.

Что есть наше питание

Телевидение систематически показывает и рассказывает нам о том, как нас кормят просроченными и опасными для жизни продуктами. На первое вышли термофильные быстродействующие дрожжи. Ими пользуются везде при выпечке хлебобулочных изделий. Домохозяйки пекут пирожки, блины, добавляя в тесто те же дрожжи. Они имеют свойство в желудочно-кишечном

тракте размножаться, выделяя большое количество газа. Появляются вздутия живота и выход газов сверху и снизу. Грибки всё больше внедряются в желудок, кишечник, печень, разрушая их строение. Эффективного лечения пока что нет.

Посмотрите внимательно на своё лицо в зеркало. Если увидите темноватые пятна в виде разного размера веснушек, а желудок страдает от отрыжки и изжоги, то пора бить тревогу и срочно отказаться дрожжевого хлеба.